
Результати щотижневого моніторингу захворюваності на гострі респіраторні вірусні інфекції та грип

ДУ «Черкаський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України»
повідомляє, що за інформацією відділу грипу та гострих респіраторних вірусних інфекцій
ДУ «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров’я України» за 17
тиждень 2019 року в Словаччині спостерігалася низька інтенсивність активності грипу; в
Угорщині, Білорусії, Польщі та Росії –фонова

  

В Україні на 18-му тижні на грип та ГРВІ захворіло захворіло 79 665 осіб, із них 68,4 %
дітивіком до 17 років. Інтенсивнийпоказникзахворюваності становить 206,9 на 100
тисячнаселення, що на 60,1 % нижчеепідемічного порогу по Україні. Епідемічні пороги не
перевищені в жодному регіоні України.

  

Порівняно з минулим тижнем рівень захворюваності серед дорослих та дітей до 17 років
зменшився на 31,7 % та 36,7 % відповідно.

  

Лабораторно підтверджених випадки грипу не зареєстровано.

  

Госпіталізовано 4,5 % від загальної кількості захворілих. Найбільше госпіталізованих
серед дітей віком 0 - 4 роки, найменше – серед осіб віком 15 – 17 та 65 і старше.

  

На звітному тижні летальних випадків не зареєстровано.

      

При дослідженні методом ПЛР 5 зразків матеріалів від пацієнтів із підозрою на грип
позитивнихрезультатів не отримано

  

В областіза 19-й тиждень 2019 року (з 04.05.19 по 10.05.19 року) захворіло 3226 особи,
що склало 0,3 % від загальної кількості населення. Показник загальної захворюваності
на 100 тис. населення склав 265,1.
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З числа захворілих – 2199 дітей віком до 17 років (68,2%). Серед захворілих дітей
найбільше було у віковій категорії 5-14 років (47,4%).

  

Госпіталізована 193 осіб (6,0 % від числа захворілих). Зокрема, 147 дітей (76,2 % від
загальної кількості госпіталізованих). В умовах стаціонару найбільше перебували діти у
віковій категорії 0-4 роки (44,0 % від загальної кількості госпіталізованих).

  

За звітній тиждень в області не зареєстровано летальних випадківвід грипу.

  

В області рівень захворюваності на 5,3 % нижче епідемічного порогу, розрахованого за
18-й тиждень 2019 року епідемічного сезону 2018-2019 років. Перевищення епідпорогу
не зареєстровано на жодній адміністративній території.

  

У порівнянні з минулим тижнем зменшився темп приросту захворюваності на грип та
ГРВІ серед дорослого населення на 9,8%, проте збільшився на 6,5 % серед дітей до 17
років.

  

Показники захворюваності на 100 тисяч населення за звітний тиждень були вище
обласного в Смілянському районі – 387,9, м. Черкаси – 367,6, Черкаському – 356,4,
Шполянському – 347,3, Городищенському – 340,4, Кам’янському – 305,2, Золотоніському
– 302,8, Канівському – 301,3 районах, м. Ватутіне – 281,9, Уманському районі – 269,3.

  

За звітний тиждень вірусологічною лабораторією ДУ «Черкаський обласний
лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України» досліджено 1 зразок
матеріалу від пацієнта із підозрою на грип, результат негативний.

  

Основний шлях для профілактики грипу – вакцинація. Щорічне щеплення захистить від
зараження вірусами та зменшить ризик захворіти на грип. Закономірно, що вакцина не
може захистити від усіх вірусів, проте щеплення захищає від найбільш поширених штамів,
що циркулюватимуть на території.Цього року українцям доступні дві вакцини проти
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грипу: «ВаксігрипТетра» (виробник — «Санофі Пастер», Франція) та «ДжісіФлю» («Грін
КроссКорпорейшн», Південна Корея), обидві якісні та безпечні.Якість вакцин, котрі
ввозять до країни, перевіряють Держлікслужба України та Лабораторія з контролю
якості медичних імунобіологічних препаратів Державного експертного центру.

  

Необхідно пам’ятати, що щеплення проти грипузнижує ризик захворювання та
попереджує розвиток серйозних ускладнень.

  

Щорічнавакцинаціяпротигрипурекомендуєтьсяусім людям, крімнемовлят до 6 місяців

  

Першочерговоповинніотриматищепленнягрупиризику:

  

· медичніпрацівники, якімаютьбільшийризикзахворіти нагрип через особливостіпрофесії;

  

· вагітні, якимвартопам’ятати, щогрипможематисерйознінаслідкипід час вагітності.
Натомістьвакцинаціяпроти сезонного грипубезпечна на всіхетапахвагітності;

  

· літні люди у якихімунітетізвікомпослаблюється і стаєменшефективним у
боротьбіізгрипом, якийможематисерйознінаслідки, у осіб за 65 р.;

  

· люди ізхронічнимизахворюваннями, якимслідпам’ятати, що за наявностіхронічних недуг
ризикускладненьгрипузначнопідвищується.

  

Пам’ятайте, що потрібно дотримуватись простих профілактичних заходів, що
допоможуть запобігти поширенню вірусів грипу і зберегти ваше здоров’я.

  

Уникайте близького контакту з хворими.
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Якщо Ви захворіли, то намагайтеся якнайрідше перебувати поряд із іншими людьми, щоб
не заразити їх.

  

При кашлі чи чханні прикривайте ніс та рот серветкою, одразу після використання
викидайте її у смітник.

  

Часто мийте руки з милом, використовуйте антисептики для рук.

  

Частіше проводьте вологе прибирання приміщення, протирайте та дезінфікуйте поверхні
та предмети, які можуть переносити мікроби та вірус грипу.

  

Наголошуємо про необхідність негайного звернення до лікаря у разі появи перших ознак
захворювання!

  

Бережіть своє здоров’я!
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